TAYKACTHU JABJbAYU TOIVIOTE

3agarak 1.

Ha cnumm je mpukaszaHa mpocTopuja ca JUMEH3HMjaMa Koje CyAare Ha CIIMIIUA BHCHHOM O]
4.5 m. Tumn jaBpava (IETEKTOpA) KOJU C€ KOPHUCTH 3a OTKPHUBAE TOXKapa je TAYKACTH jaBJbay
TomJiote. [lpeasunern norpedan Opoj jaBjbaua U BUXOB MelycobHu pacnopes. Ha ciauuum yupraru
cumOoJie 3a jaBjbaue Ha MecTa rie Tpeba na ce mocraBe U 00enexxuTH MmehycoOHo pacrojame
u3Mely jaBibaya U pacTojame jaBibaya O 3U0BA.

Cum00.14 1 03HaKe:
6.0m T
— TAYKaCTH jaBJbad TOILIOTE
om 0m P — noBpuinHa npocropuje
' A — moBpIIIMHA MOKPHUBaka jeTHOT jaBJbayua
n —0Opoj jaBJpaua
a — pacrojame 1
b — pactojame 2
13.0m .
€ — pacTojame 0J1 yria
110m .
Sinax — MaKCHMAaJHO pacTojame u3mely
jaBJpaya
Pememe:
P, =13-12 = 156 [m?] P, =11-5 =55 [m?]
P; > 30 [m?] » A = 20 [m?] P, > 30 [m?] > A = 20 [m?]
B 16 o8 g, S WL R,
m=r=55=7 jaBJbada = =50 & jaBJbaya
12 [m 11 [m
a; = # = 4.0 [m] b, = # = 3.667 [m]
3 jaB/paua 3 jaBJ/paua
13 [m — . — . —
by = — S 33 Smax = 1.2-VA =12 -v20 = 536 [m]
3 jaB/baua

300r JaKmier mpopayyHa MpoCTOp KOjU ce MITUTH JENU Ce Y 2BUPTYEIIHE IEIUHE.

Kon mpBe nienuHe 300r CHMMETpUYHOT pacropeia jaBjbadya MocTaBsbajy ce 9 jaBipaya.

C 003upoM Ha YCBOjeHY TOBPIIMHY MOKPHBaba jaBjbada pajanjyc usHocu ¥ = 3.6 [m].
a; 8.1/ 2
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3agarak 2.

Ha cnmumm je mpuka3zana mpocTopuja ca opMaHOM BHCHHE h = 4.25m u rpemomMkoja ce
cymTa ca taBanuie BucuHe 1.0 m. J[uMeH3uje mpocTopuje cynpuKasaHe Ha CiOunu. Bucuna
npocropuje je 4.5 m. Tun jaBmaya (IeTeKTOpa) KOjU Ce€ KOPUCTH 3a OTKpUBAKE MoXKapa je
TAa4YKaCTH jaB/bay TomiaoTe. [IpenBunetn norpedan Opoj jaBibauya M BUXOB Mel)ycoOHM pacmopes.
Ha cnmuum yupratu cumbone 3a jaBjbaue Ha MecTa rie Tpeba Ja ce moctaBe U OOENEXKHUTH
MelycoOHO pacTojame u3Mel)y jaBibaya v pacTojame jaBJbada O 3UI0Ba.

Cum00/M M O3HAKE:

50m 15.0m _
.
! — Ta4KaCTH jaBJbay TOILIOTE
—%Em P — moBpuIrHa npocTopuje
' 8.0m A — moBpuIMHA NOKpUBaWba JETHOT jaBjbadya

- 10.0m n —0Opoj jaBJpaua

rpeaa ‘ > _ :
v ‘ ‘ ) a — pacrojame |
05mf opMaH b — pactojame 2

5.0m ¢ — pacrojame of yria
Smax — MaKCHMAJTHO pacTojame nu3Melyy jaBipaua
Pememe:

Pasznuka y BucunHama m3mely mpocropuje u opmana m3nocu(0.25m, a BuCHHA rpexe je
1 m,Tako z1a ce mpocTopuja pa3mMarpa Kao TpH OJIBOjEHE LIEIINHE.

P,, P,,P; > 30 [m?] » A = 20 [m?]

P, =15-8 = 120 [m?] P, =155 =75 [m?] P; =13.5:5 = 67.5 [m?]
Py 120 P, 75 Py 675
"M T 20 =Y T 20 TA T 20
n, = 6 jaB/baua n, = 3.75 = 4 jaBspbaua n; = 3.38 = 4 jaB/baua
15 [m] 15 [m] 13.5 [m]
=———=50 =——— =3 = - =3
- 3 jaB/bava [m] 2 4 jaB/paya 375[m] b 4 jaB/paya 3:38 [m]
8Iml  _ yo[m]  Smar=12'VA=12-v20 =536 [m]

1 ==
2 jaBJbaya

C 003upoM Ha yCBOjeHY TIOBPIIMHY TOKPHBamba jaBibada pajanjyc usHocur = 3.6 [m].
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3agarak 3.

Ha cnmunm je mpuka3zana mpoctopuja ca JBa opMaHa BucuHe h = 2.0 m u TpeoMm Koja ce
cnymra ca taBanune BucuHe 0.5 m. Jl[uMeH3uje mpocTopHje cymnpuKazaHe Ha ciuuu. Bucuna
npocropuje je 4.5 m. Tun jaBmaya (IeTeKTOpa) KOjU Ce€ KOPUCTH 3a OTKpUBAKE MoXKapa je
TAa4YKaCTH jaB/bay TomiaoTe. [IpenBunetn norpedan Opoj jaBibauya M BUXOB Mel)ycoOHM pacmopes.
Ha cnmuum yupratu cumbone 3a jaBjbaue Ha MecTa rie Tpeba Ja ce moctaBe U OOENEXKHUTH
MelycoOHO pacTojame u3Mel)y jaBibaya v pacTojame jaBJbada OJ 3UI0Ba.

< 17.0m - Cum00.11 M 03HaAKe:
T
rpena om — TAuyKaCTH jaBJbay TOILJIOTE
P — moBpmmHa npocropuje
opMan A— MOBPIIIHHA OKPHBAIHA JeaHOT jaBJjbayua
50m | | 17.0m n —06poj jaBibaya
- - 8.0m a — pactojame 1
OleaH i - b — pacrojame 2
. € — pacTojame o] yria
6.0m —. 45m Sinax — MaKCUMAJHO pacTojame u3mehy

1 " jaBJpaua

Penireme:

Pasnuka y BucuHama m3mel)y mpocropuje u opMaHa W3HOCHZ.5 m, a BICHHA Tpefie je€ Mamba
ox 0.8 m, Tako Aa ce mpocTopHja pazmMarpa Kao jeiHa leIHHa.

P=17-17 = 289 [m?] _ 17 [m]

= 425
P > 30 [m?] -» 4 = 20 [m?] ? = 4 janmaua [m]
P 1445155 p=—7IMos
== —= . e = = 4,
" A 20 Jan/maa 4 jaBJ/baya m

Smax = 1.2 VA =1.2-4/20 = 5.36 [m]
Texu ce CHUMETPUIHOM pacIiope/Ty jaBjbaua, CTOTa ce M0CTaBbajy 16 jaBrbava.
C 0631poM Ha YCBOjeHy MOBPIIUHY TIOKPHBamba jaBibaua paaujyc usHocur = 3.6 [m].
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